

# 中储粮库火灾4.7万吨粮食过火

## 过火粮食将用于生产酒精和饲料

据新华社黑龙江林甸6月1日专电(记者 范迎春 王子辰)记者1日从中储粮林甸直属库火灾事故应急指挥部了解到,5月31日下午发生的火灾事故共有78个储粮囤表面过火,储量4.7万吨。其中玉米囤60个,储量3.4万吨;水稻囤18个,储量1.3万吨。目前火灾已经被扑灭,无人员伤亡,经济损失和火灾原因正在调查中。

据中储粮林甸直属库副主任罗洪权介绍,每个过火粮囤焦糊和碳化粮食数量初步估计1-2吨。火灾发生后,中储粮黑龙江分公司会同林甸县政府部门紧急调集了100台大型运输车辆和200名装卸人员,每天可外运粮食1万余吨,计划用3-4天时间将过火粮食转运到邻近的大庆市、齐齐哈尔市和肇东市三地的11个粮库,过火粮食主要将被用于生产酒精和饲料。

罗洪权介绍,5月31日13时15分,粮库更夫发现12号库南侧玉米堆上方冒烟并报告。粮库当即出动自备的一台消防车和60余人展开扑救,同时向消防部门报告火情,林甸县消防大队6台消防车约20分钟后到达现场投入灭火。当地气象部门提供的数据显示,火灾发生时室外温度34℃,风力7-8级,高温和大风使火情顺势蔓延,造成连营火灾。

随后,林甸县政府组成的应急指挥部向邻近县区、厂矿请求增援,大庆市公安局组织四支消防队伍、24台消防车辆先后到达现场参与灭火。林甸县城内建筑工地停止施工,各类铲车、翻斗车30余台全部被调往灭火现场。到16时30分左右,明火基本被扑灭,火势得到有效控制。

火灾发生后,当地安监部门组成调查组进入现场。1日中午,国家粮食局工作人员也到达林甸直属库参与调查。

# 为防面食变质 竟添工业甲醛

## 西安刑拘产销有毒有害食品案2名嫌疑人

据新华社西安6月1日专电(记者 梁娟 李华)5月31日,西安市公安局莲湖分局召开新闻发布会,向媒体通报了一起涉嫌生产销售有毒有害食品案,共查封有毒有害食品300余公斤,甲醛2瓶。

为防止加工好的面食变质,两名面食加工点老板在面里添加工业甲醛。目前,涉嫌生产销售有毒有害食品的犯罪嫌疑人唐某、张某已被警方依法刑事拘留。

今年5月20日,陕西省公安厅接到群众举报后,警方在西安市劳动南路老康家桥村蔬菜市场的一家面食店当场查获工业甲醛一瓶,随即民警在另一家加工店又查获工业甲醛一瓶。经审讯,面食店张姓老板交代,他每天和面时,以120斤面粉勾兑一小瓶盖(约10毫升)甲醛。

甲醛被国家列为高毒化学品,会强烈刺激眼睛、皮肤、呼吸道黏膜等,最终会造成免疫功能异常,肝损伤及神经中枢系统受到影响,会导致胎儿畸形、白血病、慢性呼吸道疾病、女性月经紊乱、急性精神抑郁症、鼻咽癌等疾病。

本报讯 据华商报道,昨日上午9时35分,陕西延长石油集团氟硅化工有限公司无水氟化氢车间发生氟化氢(一种极强的腐蚀性、有毒气体)气体泄漏。由于该气体比较刺鼻,商州区夜村镇张村、于塬、白杨店村等多个村子的数千名村民都闻到此味,村民被紧急疏散,暂无人员伤亡。

# 陕西商洛一化工厂有毒气体泄漏 数千村民紧急疏散暂无伤亡

事发后,商洛市及商州区政府有关领导第一时间赶赴现场,组织各部门启动应急预案,调6台消防车赶赴现场。同时,拉闸关机,停止生产,紧急疏散周边群众。初步判断事故原因是物料堵塞管道,造成反应炉系统无负压,炉内气相氟化氢从炉头冒出。据目前直观目测,泄漏气体已得到基本控制。

# 衡阳29岁副区长 违规任职被免职

据新华社长沙6月1日专电(记者 丁文杰)最近,有网络举报湖南衡阳市雁峰区副区长朱松泉的任职存在问题,衡阳市就此进行了核查,发现朱松泉在提拔调动中存在不符合任职资格条件等问题,衡阳市已按照有关规定和程序免去朱松泉副区长职务,按科级职务安排相应工作。

# 常德全面调查 “火箭提拔”情况

据新华社长沙6月1日专电(记者 谭剑 谭畅)针对湖南常德市石门县委副书记刘琼“火箭提拔”“简历不公开”等网络质疑,常德市委于5月31日晚召开了市委常委会议,决定成立联合调查组,对此进行全面调查。

昨天20时许,中国朝鲜被扣押的“辽普渔25222”号渔船及所属船员安全顺利返回大连连港渔业码头。船长姚国治介绍,渔船被扣期间,对方清除了部分行船记录并殴打船长。渔船5月21日被释后一直在我黄海海域捕鱼作业。图TP



# 白云机场今迎首架波音787

## “梦想号”最快本月底投放沪穗航线

在白云机场按照民航界的最高礼仪,在机坪上用2辆喷水车向天空喷射水柱,营造出一道水门,由飞机穿越水门停靠机场机库。记者随后登机参观并体验飞行。

记者看到,这架飞机采用经典的三舱布局,设有4个头等舱座位、24个公务舱座位以及200个经济舱座位,共有228个座位。其舷窗比其他民航飞机更大,窗中以液晶调校

机舱的光暗,减少窗外射入的眩光及维持透明。在体验飞行过程中,记者感觉飞行平稳且噪声非常小。据了解,南航的这架新飞机安装的是改进后的新电池。

# 15年内2型“小糖人”增2.5倍

## 专家呼吁重视儿童糖尿病防治

1995年至2010年15年期间,我国儿童糖尿病患病率显著升高,其中2型糖尿病患病率增加2.5倍。肖新华说,油炸快餐、含糖饮料等高热量饮食导致儿童摄入卡路里

过多,加上课业负担重、户外运动少,体重超标的孩子越来越多。儿童糖尿病危险因素增加,发病率明显上升。糖尿病的治疗措施包括饮食控

制、合理运动、血糖监测、口服降糖药、注射胰岛素等。肖新华指出,儿童糖尿病患者的治疗有其特殊性。控制患者饮食的同时要保证其生长发育必需的营养,控制血糖的同时

要避免发生重度低血糖。北京儿童医院内分泌科主任巩纯秀指出,糖尿病患儿需要更加灵活、安全、有效的胰岛素方案。2011年国际糖尿病联盟和国际青少年糖尿病学会儿童和青少年糖尿病指南推荐了“基础-餐时”的胰岛素治疗方案,提供了良好的解决之道。巩纯秀还强调,要帮助患儿保持健康的情绪,使其更好地接受治疗。

中国福利彩票		
<b>“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告</b>		
开奖日期 2013年6月1日		
◆天天彩(选3)		
销售期号 第2013145期		
销售期号 第1637期(全国3D第2013145期)		
中奖号码 3 8 9		
中奖情况		
类型	中奖注数	每注奖额
直选	266	1000元
组选3	0	333元

组选6	416	166元
本期投注总额	780290元。	
◆天天彩(选4)		
销售期号 第2013145期		
奖等 中奖号码		
一等奖	7842	
二等奖	5597	
三等奖	6697	
四等奖	6699 0676 6214 1957 9584 1302	
	4254 4232	

五等奖	9868 3365 1987 1069 7994	
	8086 9374 6750 3413 6087	
本期投注总额 149312元。		
本期中奖总额 67633元。		
各投法中奖注数		
投法(奖等)	直选	组选24
组选12	组选6	组选4
投1(一等奖)	1	104
0	0	0
0	0	0
投3(一等奖)	0	60
0	0	0
0	0	3
0	0	0
投3(二等奖)	0	0
0	0	3
0	0	0
投3(三等奖)	0	0
0	0	3
0	0	0

全投(一等奖)	0	6	0	0	0
全投(二等奖)	0	0	0	0	0
全投(三等奖)	0	0	2	0	0
全投(四等奖)	0	12	14	5	0
全投(五等奖)	1	15	5	0	0
上海市福利彩票发行中心					
<b>“东方6+1”开奖公告</b>					
开奖日期 2013年6月1日					
销售期号 第2013062期(上海地区第0487期)					
中奖号码					
基本号码					生肖码

4	4	4	8	4	1	鼠
中奖情况						
奖等	中奖注数	每注奖额				
一等奖	0	0元				
二等奖	0	0元				
三等奖	1	10000元				
四等奖	52	500元				
五等奖	967	50元				
六等奖	23751	5元				
本期投注总额 1093176元						
未中高奖等奖额累计 33869384.91元						
上海市福利彩票发行中心						